TD de plasticité




Exercice 1

Déterminer lequel des états de contrainte est le plus dangereux. Les valeurs des contraintes sont données en unité conventionnelle.
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Exercice2

Comparer les contraintes équivalentes d’un élément cylindrique d’un matériau incompressible,  soumis à une charge verticale σ  (figure 2) dans le domaine d’élasticité en supposant que les déformations en compression et on traction sont égales, dans les deux cas suivants : 

(1)- L’élément est comprimé librement (figure 2a)

(2)- L’élément est comprimé dans un encastrement rigide empêchant son élargissement latéral
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	Fig .2




Exercice 3

Calculer les invariants du tenseur déviatorique
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